
Grad Rijeka tradicionalno obilježava Europski 
tjedan mobilnosti u periodu od 16.-22. rujna, 
čime već godinama promovira održivu urbanu 
mobilnost, sprječavanje emisije štetnih plinova, 
te kvalitetniji način života i kulturu življenja u 
urbanim sredinama.

Ovogodišnja tema obilježavanja Europskog 
tjedna mobilnosti je “Zajednički javni prostori” 
kojom se naglašava važnost kvalitetne 
organiziranosti javnih prostora (ulice, trgovi, 
šetališta…), a  koji nizom unaprjeđenja mogu 
izravno utjecati na kvalitetu života, osnažiti 
sigurnost, utjecati na razinu buke i zagađenje 
zraka. Ove godina naglasak je na 
ravnopravnosti korištenja zajedničkih javnih 
prostora, pri čemu se ističe važnost osiguranja 
sigurnosti pješaka i biciklista. Kvalitetnijim 
javnim prostorima koji su ugodni za boravak 
ljudi, doprinosi se aktivaciji lokalnih zajednica, a 
stanovnici se potiču da koriste aktivne oblike 
kretanja, kao što su hodanje i bicikliranje a 
potiču i na međusobno druženje.

U razdoblju od ponedjeljka 16. do 
subote 21. rujna 2024. godine odvijat 
će se raznovrstan program raspršen centrom 
grada Rijeke. Program koji se sastoji od 
radionica, vođenih šetnji, kino projekcija i 
glazbe uživo cirkulirat će oko prostorne 
instalacije Šumarak — dvije auto-prikolice 
ispunjene drvećem i grmljem. Instalacija će 
tijekom Tjedna mobilnosti nastaniti javne 
prostore Jadranskog trga, Adamićevog gata i 
Gata Karoline Riječke, Jelačićevog trga, 
parkinga Delta te ulice Podhumskih žrtava a 
sve u provedbi Udruge „Urbani separe“ u 
suradnji s Gradom Rijeka.
Aktualne informacije o programu mogu se 
pronaći na web stranici „Urbani separe“ - 
https://www.urbanisepare.org/
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Panel diskusija „Održiva mobilnost - Izazovi i 
prilike za gradove budućnosti“ održat će se u 
utorak, 17. 09. 2024. godine od 
11:00-12:30 sati u prostoru RiHub-a.

Ovaj događaj ima za cilj promicati održive 
oblike mobilnosti u urbanim sredinama, 
razmjenu iskustava i najboljih praksi te poticanje 
suradnje između akademske zajednice, 
industrije i javne uprave.

Sudionici panela su: Robert Mrvčić 
(Autotrolej), Ante Gustin (javni sustav 
dijeljenja romobila TIER i javni sustav dijeljenja 
bicikala Nextbike), Tomislav Ivanetić  (QELO 
sustav punionica za električna vozila) i Ivan 
Starčević, (Wizi, bivši Cammeo).

Moderator je Vedran Kirinčić, izvanredni 
profesor na Tehničkom fakultetu u Rijeci, 
Zavod za elektroenergetiku.
Ova panel diskusija okuplja stručnjake iz 
različitih sektora koji će raspravljati o ključnim 
temama vezanim uz održivu mobilnost. Cilj je 
informirati javnost o benefitima i mogućnostima 
održive mobilnosti te potaknuti zajedničku 
suradnju na projektima koji mogu unaprijediti 
kvalitetu života u urbanim sredinama.

U subotu 21. rujna 2024. u 10 sati održat 
će se manifestacija „Aktivnosti u i na moru“ 
namijenjena osobama s invaliditetom na plaži 
Kostanj.

U sklopu navedene manifestacije bit će 
organizirano plivanje, ronjenje, vaterpolo i opće 
pripremne vježbe. Aktivnosti provodi Upravni 
odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i 
unapređenje kvalitete života.

U organizaciji programa sudjeluju Upravni odjel 
gradske uprave za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i 
europske projekte, Upravni odjel za odgoj i 
obrazovanje, kulturu, sport i mlade, Upravni odjel za 
komunalni sustav i promet, Udruga „Urbani separe“ – 
Udruga za promicanje kvalitete urbanog života, 
Komunalno društvo „Čistoća“, Komunalno društvo 
Autotrolej, Lučka uprava, Društvo arhitekata Rijeka, 
Liburnia Film Festival, Pedagoški kabinet, Udruga 
“Eterico”, Ivo Vicić, snimatelj zvuka i glazbeni 
producent te Vedran Kirinčić, izvanredni profesor na 
Tehničkom fakultetu u Rijeci, Zavod za 
elektroenergetiku, sa suradnicima kako slijedi: Robert 
Mrvčić (Autotrolej), Ante Gustin (javni sustav 
dijeljenja romobila TIER i javni sustav dijeljenja 
bicikala Nextbike), Tomislav Ivanetić (QELO sustav 
punionica za električna vozila) i Ivan Starčević (Wizi). 
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